
Kedves Diáktársaim!  

Nagy megtiszteltetés számomra az, hogy az 

idei évben is ilyen nagy bizalommal vagytok felém, 

hogy jelöltetek erre a tisztségre! 

Jövőre már nem tudnám megszámolni egy 

kezemen hány éve tevékenykedem a Diákság 

munkájában, azonban hivatalos munkásságomat 

elsőként két évvel ezelőtt, a Szociális Bizottság 

tagjaként kaptam, majd az idei évben a Nem Hitéleti 

Esküdtfelügyelő személyében segíthettem és 

képviselhettem a Diákságot, többek között a tanító 

szakosokat, az ifjúságsegítősöket, titeket. 

Egy igen tartalmas év végéhez közeledünk lassan, amelyben sok-sok élmény dús 

program megszervezésre kerülhetett sor a jelenlegi Szenior és Hitéleti Esküdtfelügyelő 

markáns segítségével karöltve. Bár nehéz mindet felsorolni, de ilyen például a többnapos 

Bagolytábor, a félévkezdő Csendes Napok, a Ki mit nem tud még rólad? melyben 

megmutathattuk miben vagyunk nagyszerűek, az ünnepekre hangolódó kézműves programok, 

a Sportnapok, a DRHE Bál, a Teológus Találkozó… Illetve több rendezvénybe mi is be 

tudtunk kapcsolódni mint segítők, például a Seniori Iskola, a Refo500. 

Fontosnak tartom, hogy ezek a hagyományos programok mindenképpen 

megmaradhassanak, illetve új lehetőséggel is bővülhessenek a Diákság igényeit figyelembe 

véve. Szeretném, ha jövőre is megvalósulhatna a ki mit tud, a különböző sportnapok, illetve a 

kreatív kézműves és ötletszerző programok rendszerességét is szorgalmaznám. Fontosnak 

tartom, azt, hogy minden egyes program elsősorban a Diákságot szolgálja, a közösséget 

kovácsolja. Továbbá azt, hogy a Hallgatói Önkormányzat, a Szeniorral, az 

Esküdtfelügyelőkkel és a Bizottsági Elnökökkel egyetemben, egy kreatív, jól működő csapat 

legyen, akik színes programokkal és jelenlétükkel egy közösséggé formálják Diákságunkat. 

Úgy érzem eddig is bármikor bizalommal fordulhattak és fordulhattatok hozzám, legyen 

szó szervezésről, probléma felvetésről, saját ötletekről… és ez a jövőben sincs másképp! ☺  

Bátorítalak, hogy légy ott április 24-én és dönts belátásod szerint!  
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